

高速男篮97:105同曦,七连胜被终结 这盆冷水,浇得不亏

小丁压低了卫衣的帽檐,穿过更衣室外一众索要签名合影的球迷,快步消失在了甬道的尽头。尽管有35分进账,但他没心情合影,更没心情签名,因为球队97:105不敌同曦,队史首次输给对手,连胜的好心情完全没了。

输球令人沮丧,但这盆兜头浇下的冷水,也并非完全是坏事。



小丁空捞35分也没能拯救球队。 Osports供图

本报记者 刘伟
1月13日发自南京

摁下葫芦起来瓢

终场哨响起,冷冷清清的江宁体育馆爆发出巨大的欢呼声,获胜的同曦队员,在场地上雀跃。尽管是家门口作战,但能够赢球,对他们来说,就像是提前过了年。

比赛开始前,各种消息似乎都在暗示,这是山东队能够轻松拿下的比赛。

此前13个主场,同曦仅仅获得了3场胜利,在家门口作战,他们完全没有心得。小外援康宁汉姆因为累计6次技术犯规,本场比赛停赛。唐正东进了球队大名单,但教练组安排其轮休。老熟人阿巴斯复出,但约

旦人脖子、肩膀上贴满的蓝色胶布似乎在说,“这场球我顶多打个酱油。”

对手的示弱,让高速男篮有点落入“水煮青蛙”的圈套,全队在场上显得有些漫不经心,防守频频漏出大空当,双方的比分交替领先,看上去倒也热闹。

比赛的转折,发生在最后1分多钟,在江苏同曦命中一记三分球后,高速男篮落后5分。空气一下子紧张起来,尽管凯撒叫了暂停,但依旧不能阻挡对手连续得分的势头。尤其是阿巴斯,这位昔日蓝领,关键时刻持球掌控节奏,并投进了一粒价值连城的两分球。最后时刻,又是阿巴斯的关键篮板,为同曦锁定胜局。

全场比赛,复出的阿巴斯得到了30分10个篮板,让老家恨得后槽牙发痒。

汤普森逃过一劫

在输球的同时,汤普森也让高速男篮揪心了一把。

第二节比赛进行到9分多钟,汤普森在同对手小将郭一飞抢位的过程中,发生了肢体冲突。在被裁判拉开之后,两人同时被吹罚违体犯规。

这个吹罚,让山东队替补席炸了锅,凯撒走向技术台质疑。球队之所以如此在意这个判罚,因为此前汤普森的违体犯规次数,已经累积到了3次。假设这个违体犯规成立,周日同江苏的比赛,汤普森就要被停赛一场。

在高速男篮教练组的抗议下,裁判重新观看了录像。经过甄别,最终改判:汤普森由违体犯规,改判为技术犯规,郭一飞

违体犯规不变。

尽管躲过了这一劫,但对已经身背三次违体犯规的汤普森、李敬宇来说,接下来每一场比赛都得格外小心了。

骄娇二气要不得

“我们在七连胜之后,没有能认清形势,昨天知道对手小外援不能打,全队思想上有些松懈,这场球没有打出自己的水平。”发布会上,凯撒面色凝重。

在凯撒看来,球队这两场球,起伏有些过大,心态有些失衡。“我们上一场比赛还在进攻端得到了130多分,今天就出了问题。三分球命中率只有三成,篮板球上,足足输给了对手13个。”凯撒说,“赛前,我们也考虑到了比赛可能出现的危险,

我们没有必胜的把握,虽然球队之前在客场赢过北京、山西这样的强队,但今天,我们的发挥真的很不好。”

好在这场球对高速男篮排名没有造成太大的影响。本轮其他场次,深圳、北京双双输球,高速男篮排名没有任何变化。不过,随着第九名的四川赢球,他们同山东的差距缩小到了一个胜场。

气势如虹的七连胜被终止,对高速男篮而言,也并非全是坏事。输球之后,他们更容易丢掉连胜带来的包袱,摆正自己的心态,同时,在面对实力不如自己的对手时,也更能保持紧张感。

本周日,高速男篮将继续在南京五台山体育馆客场挑战江苏,吃过一堑之后,球队能长一智吗?

齐鲁晚报 分类广告
订版电话: 0531-85196183

声明公告

解除劳动合同公告: 王晓方, 你自2017年1月9日至今连续旷工, 违反《公司规章制度》, 经公司研究决定于2017年1月14日解除与你的劳动合同, 限你自公告之日起三日内到公司办理离职手续。
济南富群电器有限公司 2017年1月14日



挂失、声明、公告、寻人、寻物等信息可以通过本报唯一官方网站 www.qjwb.com.cn 进行在线挂失根据系统提供选项, 填写姓名、电话以及刊登内容后, 系统自动计算字数并结算, 通过支付宝进行支付。刊登挂失广告格式可扫描二维码, 进行参考。

三名中国女举运动员兴奋剂违规 中国奥委会发声明

新华社北京1月13日电
中国奥委会13日就2008年奥运会3名中国女子举重运动员兴奋剂违规成立发表声明。全文如下:

北京时间2017年1月13日, 国际奥委会在其官方网站上发布信息, 确认2008年北京奥运会样本复检中查出的中国女子举重队曹磊、陈燮霞、刘春红3名运动员兴奋剂违规成立, 作出取消上述运动员北京奥运会成绩、收回金牌等处罚。

这3名运动员使用兴奋剂的行为严重违背体育道德和奥林匹克精神, 中国奥委会对此予以谴责。中国奥委会尊重国际奥委会做出的决定, 并将会同有关部门对此事件展开深入调查, 对于发现的违法违规行为, 将依法依规予以严惩。

长期以来, 中国奥委会高度重视反兴奋剂工作, 一贯坚持“严令禁止、严格检查、严肃处理”的反兴奋剂“三严”方针, 对兴奋剂“零容忍”。发现一起,

查处一起, 绝不姑息。同时, 广泛开展反兴奋剂教育参赛资格准入制度, 提升运动员自觉抵制兴奋剂意识和能力。

我们深知反兴奋剂工作的艰巨性、复杂性和长期性。我们的目标和国际奥委会等相关国际组织是一致的, 坚决打击使用兴奋剂的非法行为, 保护干净运动员的权益, 维护奥林匹克运动的纯洁。我们将继续为实现纯洁体育的目标不懈努力。

迎新春, 邻里之间赛羽球

本报讯 由历下区体育局主办, 济南市德瀚全民健身俱乐部承办的“中国体育彩票”历下区2017年“迎新春·邻里之间”羽毛球友谊赛1月14日至15日将在历下区体育馆举行。

本次比赛设混合双打、男子双打、男子单打、女子单打4个项目, 参赛人员为历下区户籍或常住人口的成年人士, 驻历下区机关、企事业单位参赛人员必须为本单位在职人员, 在国家、省、市体育局注册过的羽毛球项目运动员不得参赛, 所以是一项纯粹的业余羽毛球赛事。比赛采用三局两胜制, 单局比赛采用15分每球得分, 15分封顶, 获得项目目前六名的选手获得奖金和证书。
(体讯)